+35,56

OOLTi) MO.LYZMOTIOUW ARALIAOYE MRAZRI LIFZLKIARID YU AL
TALIEYE IMASOAL @

\

+18,90
+0,20

”

Hogyes Endre utcai bels6 homlokzat

+28,45
+27,92
+21,70
+17,70
+13,70
+7,70
+3,70
0,30

o
o || , i
o || ] ]
L1 ﬁHu

L 2

L

e
7

SIS
57

HHHHHEHHHHHHH HHHHHEHHHHHHHH

I
I
i
J

o

I
[
==
I
S
|
Er
=
——
] |
==
=]
———
]
=
IE
-
==
e e MR RN RN
T
T
]
—
T
—
T
——
T
T T
——
T
—
T
——
T
—
T
m—
T T
T
T
T
——
T
—
T
]
—
T
——
T
o
T
T T

[7

1Ty

i

'

<X

(Y
T
:

[
= == ===

+10,41

+7,50

+1,52
1,81
3,74

=== IR ==

HHHHH

T A AT L e T L T LT LT

AHAHAHHHHHAHAHAH

IIIIIIIIIIIIIII

| —
P AT T

RERRRRNRIARN == ARNNNNANARINI

A
IRRTIE R ==

[
f
I
N | N
HHHA A TR HHA AR AR

alalslalilalalalnislalainkalainisbaintaiaialniniatatnl

mll |
WII <wmm |

-
-

HHATHHAHR

A A A A A A A A A A A A A A A A

<
M<N

I
IENEEEENEINEN|

T
== INIRNARRNNNANL = RRNINNNANAREN = RRNNANRRRANIR== RINININARRNNR ==RARRRRIAIINAN == NRRRIRRINARE]

ey

e T B R

EE P

IR A
w =

HHHH HHHHH A AR A A A A

=

r 7 |

T O AT T T T T

A A A A A

I

&
N ——
<

HHHHHE A HH AR AR H AR A HHH A AR AHFH A HHEAH A HHHHAHAE HAH AR AR HH A HHHAHH AR HHHAEH
=2

L T P P e P et T T T e T P T

HAHAHAAD (HHAHARH

1 HH A AR AR A I I AR HE A T
M RS L s RS I s shssNils! bbby ikl

’

\

HHHHHHHAHHHAHHAH

OO AAA AR A A AAA A A A A A A0

AR

=
fJ—fHHHHHHP—LT
JENNERINNEEER

——
nE=

I E T T O O O O

[TTTTTTTIT I

HHAH TR

A A A A A A A A A A A A A A A R A A A A A A A
A ATAA IO A AT AAN AT
mHE-HHERH-HH =R

M%Aw
<

:::,,::::,:::;
iR lal
A A A T A T T H A A A H A A A HE

e [T

P A A A A

AHHHHHHHHTT

y
i
T

HHHHHHHHEHH

HHHHHHHg
= T T A e T T T T A T T g T T e T T T =
&
I T T A

I

AT HHRN

[
|
-

EHHHHHAAHAHHA

A I I I A A O H I
HHHHHHHHHHHHHHHH

[HHHHHHHHHHT

e A =

MF%HHHH%HHHHHH*HHHHHHHF*HHHHHHHHH%HHHHFHHHHF#H#HHHHF74FHH4HHHHH4H7Hf*f*f
|

IRRANINARIANENIRNRINRRINRAnIE] DO MTHAA A A A A A A A A A A HH

H

HHHHHHH

NNRRINAN R == 1A RN AR AN NN == R AR AN AR == R NN N AR INAN == DRI AN A AR RN === AN ARRIANNENI== DRAIRRANRINNN ==IRRRNRNARANANI==]

alallalilalilalalalalilslilalalalnlalalilalalsintaaliinlalnlnl Nl iin s n il e Nl nlulal

LTI
N\ [

m(ﬂw |

il

I H A HH A HH A A

== il Rl s NiNNli===s

1
N

A

L T T T T T B R

= EE = = == I E A === i = N = SN

I RN NN R RN NI NN RRRRIRN

/N
il
il

%

H:
T

T I A A A A A A A

A

\
S

N

P T LT

|
:

HHHA i)

T T T A T A A T I e O

[1T]

e = G Ba = sl
R R Y At
=

!

vv

[ININRRRINANERRNAN [ENNINERRIANRINN RN NRARNAN]

HHHHHHHHHHHHHHH

mEmEmEmmeEmEsm=EmE=E=Eama]
N I

<

[INNEENEINENINEENEN NN REREE

isialibilaninatslsiutanstibil

RO

HHHHHAOO OO0 OO A0 I OO OO

e T T T N T

[TT
i
il
ry

HHH A

IN AN

==1IANANAARAIN
£

[ITIIITIITLL]
HHHHHHRR

HHEHOOO O HAAHHA A HAA HAHAH mizlalaiofaiatatalolafaialzlolntalzizl AHAAAA A

:

WHHHHHHHHAWHHHHHHNNA: hlhlhili= o ﬂ

I e
T

+29,81
+23,32
+19,72
+17,89
+14,49
4
+12,69
+8,41
+7,07
+3,90
+1,92
+0,04
8

27,57 - tetégerinc
19,40 - parkany
0,00 - Hégyes E. utcai

MEGLEVO UDVARI
KERESZTSZARNY

1,50 - fszt - Ull8i Uti fobejarat

18,90 padta
13,50 - kiallitoter
7,50 - kiallitoter

e
A AN,

.

> 5 g £ 5 5 | /
zZ K g £ g Z ) N
< 3 b 2 £ ] e,
N g . . B N
%] . = 2 I3 =Y ”'
= 3 3 Z 8 & 2
= = i < © ° s
; ) : : w N

: ) . ) N\

& 1 ______ - - K o N _
w

[=

16,50 - félszint
10,50 - félszint
4,50 - félszint

77

MEGLEVO HOGYES E.
UTCAI SZARNY

1,50 - fszt - Ull6i Gti fébejarat
Wisithissrhhssrth,

+3,00 - mfsz - HGgyes u.

18,90 = padta
13,50 - kiallitoter
7,50 - kiallitoter

27,57 - tetégerinc
19,40 - parkany
0,00 - Hogyes E. utcai



